



Ученики 3 «Б» класса Рома Самсонов и Лиза Рудакова любят решать интересные математические задачи.

## Неделя математики

Мероприятия	Сроки
Открытие Недели математики.	20.01.16
Конкурс математических кроссвордов, газет и сказок.	В течение недели
«Великолепная семёрка» 7-е классы	21.01.16
Математическая игра 6-е классы	
«Математическое кафе» 8-е классы	22.01.16
«Биржа Знаний» 9-е классы	25.01.16
Интеллектуальный марафон 10-11 классы	26.01.16
«Мир математики» 5-е классы	
Закрытие Недели математики. Подведение итогов.	27.01.16

Ежегодно в нашей гимназии проводится Неделя математики, основной целью которой является развитие интереса учащихся к предмету.

Ребята знакомятся с историческим материалом, решают занимательные задачи, определяют лучших счетоводов, решают и сами состав-

ляют кроссворды, придумывают математические сказки и истории.

7 января состоялись районные соревнования по лыжам в зачёт районной спартакиады школьников Тюкалинского района. Честь нашей гимназии защищали четыре спортсмена. Никите Зюлину предстояло пробежать дистанцию два километра, Ольге Масловой - три, а Илье Романенко и Никите Кевруху - пять.

В итоге, благодаря ежедневным тренировкам, ученикам гимназии удалось показать своё мастерство на высшем уровне. Учащиеся 9 «Б» класса Ольга Маслова и Никита Кеврух заняли почётные вторые места в своей возрастной категории. А пятикласснику Никите Зюлину и десятикласснику Илье Романенко удалось оказаться на высшей ступени пьедестала.

14 января также состоялись соревнования по лыжным гонкам. Ученики гимназии снова показали своё мастерство. На дистанции пять километров лучшими стали Илья Романенко и Никита Кеврух. На дистанции три километра Ольга Маслова заняла первое место, ученица 9 «А» класса Инесса Охотникова - второе место.

## Мы любим спорт!



Ученики пятого класса также отличились. Никита Зюлин занял первое место, Даниил Горчаков - второе, а Роман Токарев - третье. Их дистанция составляла 2 кило-

метра.

Все участники соревнований были награждены почётными грамотами и медалями.





## "Артек" - чудесная страна!

пус, полностью отреставрированный и переоборудованный, игровые и музыкальные холлы, кафе - были созданы все условия для отличного отдыха.

Программа смены Андрея предполагала знакомство с историей, достижениями и культурой разных народов и национальностей. Поэтому тюкалинский гимназист побывал на множестве экскурсий. Например - по Южному Берегу Крыма, с посещением исторических, культурных и памятных мест. В Ялте - в Ливадийском дворце, а в

Алупке - в Воронцовском.

Чуть позже ездили в Город-Герой Севастополь, где посетили одну из крупнейших панорам мира, отправившись в увлекательное путешествие по страницам истории славного города. Также Ан-

дрею удалось увидеть большое количество военной техники времён 2-й мировой войны. Двадцать один день для юноши пролетел очень быстро. Было трудно расставаться с новыми друзьями, но теперь в социальной сети «ВКонтакте» у них есть собственная группа для общения. Как говорит Андрей, он всегда будет помнить незабываемую атмосферу крымского лагеря: друзей, вожатых, экскурсии, разнообразные мероприятия и многое другое.

«- Моя мечта сбылась - я побывал в самом лучшем лагере «Артеке», - говорит ученик 9 класса Андрей Филиповский. Чтобы получить путёвку в детский центр школьнику пришлось постараться: хорошо учиться, быть активным, принимать участие в научно-исследовательских конференциях. За свой труд он был вознагражден - на 21 день юноша поселился в одном из девяти лагерей «Артека» - «Янтарном». Пятиэтажный кор-



## Украшение Крыма

Ребята! У Андрея, конечно же, много впечатлений от поездки в Крым, но самая запоминающаяся экскурсия для него была в Алупке, где расположен Дворцовый комплекс Воронцовского дворца, состоящего из пяти строений.

Дворец был сооружен в 1828-1848 гг. по проекту английского архитектора Эдуарда Блора для генерал-губернатора Новороссийского края графа М.С. Воронцова. Парадные залы дворца, оформлены в стиле тра-

диционного английского интерьера, почти полностью сохранившие свою первоначальную отделку, а в Зимнем саду от старых растений сохранился вьющийся по стенам фикус-репенс. В залах экспонируются картины и скульптура русских и западноевропейских мастеров, различные предметы декоративно-прикладного искусства.

Террасы дворца украшены флорентийскими фонтанами и вазами. На диабазовой лестнице, ведущей к мрамору, изначально установлены скульптуры львов, изваянные из каррарского мрамора в мастерской итальянского скульптора Бонанни.

Дворец окружен старинным парком, рас-



кинувшимся на площади более чем 30 га. В нем удачно сочетаются особенности, присущие крупнейшим пейзажным паркам Европы, и черты, обусловленные горным рельефом Алупки. Здесь произрастает более 200 видов экзотических деревьев и растений.

Воронцовский дворец является одним из украшений Крыма. Посетившие этот дворец никогда не забудут рукотворного чуда с восхитительными башенками, зубцы которых словно повторяют контур царящей сверху горы Ай-Петри.

